MULTIPLICACION Y DIVISION
DE UN NUMERO DECIMAL
POR LA
UNIDAD SEGUIDA DE CEROS



Vamos a multiplicar y dividir por la UNIDAD SEGUIDA DE CEROS numeros decimales.

OBSERVA COMO SE MULTIPLICA UN NUMERO DECIMAL POR 10, 100,
1.000 ...

Para multiplicar un nimero decimal por la unidad seguida de ceros, se
desplaza la coma hacia la derecha tantos lugares como ceros acompafien

02x10=2 HE DESPLAZADO LA COMA UN LUGAR.
2 X 1U= NO ES NECESARIO ANADIR CEROS,
B HE DESPLAZADO LA COMA DOS LUGARES.
0,2x 100=20 HE ANADIDO UN CERO PORQUE ME FALTO UN
LUGAR POR CUBRIR.
HE DESPLAZADO LA COMA TRES LUGARES.
0,2x1.000=200 HE ANADIDO DOS CEROS PORQUE ME FALTARON
DOS LUGARES POR CUBRIR.

HAZ ESTOS EJERCICIOS A VER SI LO HAS ENTENDIDO.

03x10=.............. 03x100=................. 0,3x1.000=................
23 x10=............. 23x100=............... 23x1.000=...............
234x10=............. 234x100=.............. 234x1.000=.............
0,05x10.000=.............ooeenni. 0,05x 100.000 = .......coiiiiiiiiiiin

0,23 x10.000=..............ooet. 0,23 x 100.000 = .......cooiiiiiiiiii,

0,004 x 1.000.000 = .........cceoeiiinnn. 3,5x1.000.000= ...
123x10= .. 123x100= ..o

123x1.000= ..., 123x10.000= ...,
I,53x10=.............. 1,53x100=............... 1,53 x 1.000=..............
3,06x1.000=............... 3,06x100=................. 3,06x10=.........ls

0,201 x 10.000 = .......cooiiiiiiiii, 0,201 x 1.000= ...



OBSERVA COMO SE DIVIDE UN NUMERO DECIMAL POR 10, 100, 1.000 ...

Para dividir un nimero decimal por la unidad seguida de ceros, se
desplaza la coma hacia la izquierda tantos lugares como ceros
acomparien a la unidad. Si faltan lugares se completan con ceros.

HE DESPLAZADO LA COMA UN LUGAR
0,2:10=0,02 % HACIA LA IZQUIERDA. )
. _ HE DESPLAZADO LA COMA DOS LUGARES
0,2 : 100 = 0,002 % HACIA LA IZQUIERDA. >
% HE DESPLAZADO LA COMA TRES LUGARES
0,2 : 1.000 = 0,0002 HACIA LA IZQUIERDA. >

MAS EJEMPLOS:

<o
23:10=0,23
L

L DESPLAZO LA COMA HACIA LA IZQUIERDA UN LUGAR

<«
23,4:100=0,2 3 4
Ll |
X

DESPLAZO LA COMA HACIA LA IZQUIERDA DOS LUGARES

234,5:1.000=0,2 3 45

(L
__

DESPLAZO LA COMA HACIA LA IZQUIERDA TRES LUGARES

RESPONDE A ESTAS PREGUNTAS.

Cuando multiplicas un numero decimal por la unidad seguida de ceros, ;la coma se desplaza hacia
la derecha o hacia la izquierda?

Cuando divides un nimero decimal por la unidad seguida de ceros, ;la coma se desplaza hacia la
derecha o hacia la izquierda?



Si multiplico un nimero decimal por 10, ;cuantos lugares tengo que desplazar la coma hacia la
derecha?

Si multiplico un numero decimal por 100, ;cuantos lugares tengo que desplazar la coma hacia la
derecha?

Si multiplico un nimero decimal por 1.000, ;cudntos lugares tengo que desplazar la coma hacia la
derecha?

Si divido un numero decimal por 10, ;cuantos lugares tengo que desplazar la coma hacia la
izquierda?

Si divido un niimero decimal por 100, ;cuantos lugares tengo que desplazar la coma hacia la
izquierda?

Si divido un numero decimal por 1.000, ;cuantos lugares tengo que desplazar la coma hacia la
izquierda?

SENALA LA RESPUESTA CORRECTA.
(Cudl es el resultado que obtenemos al dividir 0,4 entre 10?

a) 0,04
b) 0,004
c) 04

(Cuadl es el resultado que obtenemos al dividir 0,4 entre 100?

a) 0,04
b) 0,004
c) 04

(Cuadl es el resultado que obtenemos al dividir 0,4 entre 1.000?
a) 0,0004

b) 0,004
c) 04



HAZ ESTOS EJERCICIOS A VER SI LO HAS ENTENDIDO.

0,3:10=.........co.i. 0,3:100=............c..u. 0,3:1.000=................
23:10=..........l. 23:100=............... 23:1.000=...............
234:10=............. 23,4:100=.............. 23,4:1.000=.............
556,7:10.000=...............o. 556,7:100.000 = ...
23,32:10.000= ..., 23,32:100.000 = ...
45.678,8 : 1.000.000 = ...t 3.578.534,5:1.000.000 = ...
1235 :10= .o 123,5:100= ...
123,5:1.000= ...t 123,5:10.000= ...,
COMPLETA ESTA TABLA.
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25.555,5




	EJERCICIOS DE REPASO

